

«Легенда о Сырном Дедушке.»

В далёком краю, где заснеженные леса искрятся под светом северного сияния, жил-был Дедушка. Он был одним из младших братьев самого Деда Мороза, и у него была особая мечта — творить чудеса, как его знаменитый брат. Однако, в отличие от Деда Мороза, который раздаёт подарки только зимой, Дедушка мечтал о том, чтобы делать хотя бы маленькие чудеса, но в любое время года.

Дедушка каждый день прогуливался по своей уютной деревне, наблюдая за радостными детьми, и мечтал: "Как бы мне сделать так, чтобы улыбок в мире стало ещё больше?" Он придумывал множество идей, но ни одна из них не воплощалась в жизнь. И вот однажды, сидя у камина, в поисках новых идей, он решил полакомиться мороженым. Дойдя до трапезной, он заглянул в морозильник и с удивлением обнаружил, что вместо привычного куска мороженого в ней плавится кусок сыра. В этот момент у него родилась удивительная идея!

Дедушка решил, что его волшебство будет связано с сыром. Он позвал к себе Деда Мороза и рассказал о своих мечтах. Дед Мороз с любовью посмотрел на своего брата и сказал: "Наконец, ты готов! Отныне Тебя будут звать Сырным Дедушкой! Я дам тебе возможность творить маленькие чудеса вне зависимости от времени года, но с одним условием: ты должен переехать на Юг, для баланса чудес на земле. Каждый Новый Год я буду навещать тебя." Дедушка был в восторге! Он согласился, и вскоре они вместе создали нечто особенное.

Перед тем как Сырный Дедушка уехал, братья решили создать новую традицию. Каждый год, к Рождеству, готовить специальный чудесный сыр с грецкими орехами, апельсиновой цедрой и секретными ингредиентами, о которых знают очень не многие. Этот сыр не был обычным, он умел менять вкус в зависимости от настроения человека. Если кто-то грустит, сыр становится сладким и нежным, пробуждая тёплые воспоминания. А если кто-то чувствует радость, сыр становится острым и пряным, проявляя улыбки и смех.

Скоро пришло время Сырному Дедушке отправиться на Юг. Он собрал свой волшебный сундучок и попрощался с Дедом Морозом. "Не забывай о нашей традиции, брат!" — сказал Дед Мороз и заплакал от радости. Сырный Дедушка пообещал, что каждый год будет отправлять ему чудесный сыр, готовить который научил его брат.

Когда Сырный Дедушка переехал на Юг, он обосновался на Кубани и вскоре обрёл много новых друзей. Он стал готовить им свой чудесный сыр. Все радовались и веселились, ведь каждый кусочек приносил им любовь и хорошее настроение. Дети всегда говорили: "Когда мы едим сыр Сырного Дедушки, нам становится хорошо!"

Каждый год, в преддверии Рождества, Сырный Дедушка готовит свой чудесный сыр и отправляет его в родные края — к Деду Морозу. И каждый раз, когда они пробуют его, в доме звучит смех, песни и радость.

Сырный Дедушка понял, что его маленькие чудеса делают мир ярче и добре.

Так Сырный Дедушка научил детей и взрослых ценить волшебство простых вещей, где бы они ни были. Его сыр стал символом дружбы, любви и хорошего настроения, а традиция, которую он создал вместе с Дедом Морозом, живёт и процветает до сих пор. Каждый, кто пробует чудесный сыр, непременно чувствует, как с ним происходит что-то волшебное!



Вопросы для детей после прочтения:

1. Где жил Дедушка, который стал Сырным Дедушкой?

- В далёком краю, где заснеженные леса искрятся под светом северного сияния.

2. Кем приходился Дедушка Деду Морозу?

- Он был одним из младших братьев Деда Мороза.

3. Что было мечтой Дедушки?

- Он мечтал творить чудеса, как его брат Дед Мороз, но в любое время года.

4. Что Дедушка обнаружил в морозильнике вместо мороженого?

- Он обнаружил кусок сыра.

5. Какое новое имя получил Дедушка от Деда Мороза?

- Сырный Дедушка.

6. Какое условие поставил Дед Мороз для того, чтобы Сырный Дедушка мог творить чудеса?

- Сырный Дедушка должен был переехать на Юг для баланса чудес на земле.

7. Что придумали братья перед отъездом Сырного Дедушки?

- Они создали новую традицию готовить к Рождеству специальный чудесный сыр.

8. Из чего готовится чудесный сыр?

- Из грецких орехов, апельсиновой цедры и секретных ингредиентов.

9. Как меняется вкус чудесного сыра в зависимости от настроения человека?

- Если человек грустит, сыр становится сладким и нежным, а если радуется — острым и пряным.

10. Куда переехал Сырный Дедушка?

- На Кубань.

11. Что говорили дети, когда ели сыр Сырного Дедушки?

- "Когда мы едим сыр Сырного Дедушки, нам становится хорошо!"

12. Что делает Сырный Дедушка каждый год перед Рождеством?

- Он готовит чудесный сыр и отправляет его Деду Морозу.

13. Какие чувства вызывает чудесный сыр у тех, кто его пробует?

- Любовь и хорошее настроение.

14. Чему научил Сырный Дедушка детей и взрослых?

- Ценить волшебство простых вещей.

15. Что символизирует сыр Сырного Дедушки?

- Дружбу, любовь и хорошее настроение.

Игры и занятия:

- Рисование: Нарисуйте Сырного Дедушку и его волшебный сыр.

- Рассказывание: Расскажите свою историю о Сырном Дедушке.

- Кулинария: Попробуйте приготовить простой сыр с орехами и цедрой вместе с родителями.